

一栋居民楼里开4家小饭桌

小饭桌存在大问题, 监管部门不可掉以轻心

本报9月28日讯(记者 徐洁 实习生 刁凌霄)一栋居民楼里开着4家小饭桌,“快吃快吃,吃完了让别人吃。”阿姨不停地催促。这是9月27日中午,记者在师范路附近调查时看到的情景。不少学校取消小饭桌后,民办“小饭桌”纷纷冒出,但这背后却存在大问题,监管部门不能掉以轻心。

9月27日中午,正值放学时间,小学4年级学生浩宇(化名)匆匆跑向一

栋居民楼,在派口做服装生意的父母中午没有时间照顾孩子,只好给他订了一家小饭桌。“快点吃,吃完让别人吃。”记者看到,这家小饭桌不足20平米的客厅里,七八个孩子已经坐着马扎在吃饭,阿姨不停地催促着。

很快,浩宇吃完了午饭,与其他孩子挤在沙发上看电视,有的孩子吃完饭在楼下玩耍。记者注意到,这家小饭桌只有两张单人床可供孩子休息,“这么吵,躺着也睡不着。”浩宇说。

记者看到,正对着汇文实验学校的一栋居民楼,每个楼道口都挂着“小饭桌”的牌子,仅这一栋楼,就有4家小饭桌。而在工人新村附近,“超规模”经营的小饭桌并不少见,还有的小饭桌由于招收的学生太多,把桌子

摆到了走廊里,七八个孩子挤在一张小桌子旁吃饭,即使这样,还要吃完了一批,空出位置来下一批学生才能吃饭。

天桥区师范路附近有汇文实验学校、师范路小学等多所学校,“这个小区里,保守估计也得有100多家小饭桌。”工人新村附近卖报纸的王老先生说。9月27日中午,不少吃完午饭的孩子在小区里跳皮筋、打闹,有的三五成堆地蹲在地上玩牌,还有的在马路上追逐打闹……

本学期,历下区不少学校取消了小饭桌。与此同时,学校附近的小饭桌却纷纷冒出,对此,老师和家长呼吁,小饭桌不能一关了之,教育、卫生、工商部门应该加强对小饭桌的监管,杜绝超规模经营。



在清照文化周期间,工艺美术大师张国庆展示了龙山黑陶制作技艺,让游客叹为观止。本报记者 徐延春 摄

章丘民间艺人亮绝活

本报9月28日讯(记者 赵丽)28日,2010年清照文化周系列活动在百脉泉广场集中亮相,吸引了大量市民驻足观看。十几位章丘民间艺人现场展示的麦秸画、面塑、黑陶制作、剪纸、葫芦雕刻等精彩技艺,让游人赞叹不已。

28日,百脉泉广场一片热闹景

象,美术作品写生展、文化产业成果展、民俗工艺展演等活动吸引了大量市民。在龙山黑陶制坯展台处,游人围成好几层观看。

据介绍,章丘市努力将章丘芯子、龙山黑陶、葫芦雕刻、剪纸等一批民间艺术转化为产业优势。以龙山黑

陶为例,近年来,在继承传统工艺的基础上,章丘黑陶艺人创作出了“齐鲁名土”、“百脉泉韵”、“奥运福娃”、“泰山童子”等系列产品,使黑陶进入家居装饰、旅游产品、商务礼品领域。目前,章丘市已有黑陶文化艺术企业58家,从业人员1800余人。

时政信息

将获得十亿元注资

济南首家文化企业明年有望上市

本报9月28日讯(记者 李飞 实习生 杨微)28日下午,“战略投资者向世纪金榜注资签约仪式”在济南举行。战略投资者向山东世纪金榜书业有限公司注资10亿元人民币,最终目标是实现上市。山东世纪金榜书业有限公司有望成为济南市第一家文化企业上市公司。

签约仪式上,山东世纪金榜书业有限公司董事长张荣与投资方代表雄牛资本合伙人李绪富、上海复聚卿云投资管理公司董事长刘正民郑重签署了相关协议。据了解,雄牛资本代表的基金将联合向世纪金榜书业注资10亿元人民币,用于带动企业扩大规模、提高产能、加速产业升级和结构调

整,最终实现上市目标。世纪金榜有望成为济南市第一家文化企业上市公司。项目签约后,战略投资者将首期注资1亿元,后续将分阶段、持续性地追加投资。

“战略投资者向民营企业机构注资,这在我省新闻出版界还是首例,具有极强的创新性和典型性。”山东省新闻出版局副局长杨树国说,它标志着以市场为手段,以资本为纽带,跨地区、跨行业、跨媒体、跨所有制的战略重组在我省民营书业真正拉开了大幕。“这对于全省乃至全国民营出版机构开拓新的融资渠道,培育大型骨干出版企业,打造新型市场主体都具有极强的启发意义。”

“中国城市榜”将在济南发布

本报9月28日讯(记者 马云云)10月18日至20日,“2010中国城市榜·中国旅游城市发展峰会”将在济南举办。届时,来自旅游界的专家将对进入“2010中国城市榜”前20名的城市进行评定,选出前10名,并将就城市旅游、经济、文化发展之道

进行探讨。今年6月“2010中国城市榜——全球网民推荐的中国旅游城市”活动开展以来,受到境内外主流媒体和全国重要旅游城市关注。经过国内外游客投票,最终确定了前20名名单,其中包括省内的济南和青岛。

历城“就业直通车”送出33批学员

本报9月28日讯(记者 赵恩霖 通讯员 张鹏 李佃文)日前,历城区50名育婴员培训学员通过“订单定向”培训模式找到了岗位。这是该区开辟就业“绿

色通道”援助模式以来送出的第33批订单学员。据统计,自实施“就业直通车”计划以来,历城区累计已有1100人实现就业,培训就业率达到92%。



品质/好/一/点/
健康/多/一/点/

糖尿病患者要正确监测血糖

——知蜂堂蜂胶经国家卫生部批准,同时具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效,未来我们愿意协助更多的糖尿病患者获得健康!

一、糖尿病人为什么要测血糖?

有些人觉得,糖尿病不就是血糖比正常人高,吃上药打上针就行了,经常测血糖多麻烦,于是几个月甚至1年才查一次血糖,在这里我们告诉您这个想法是完全错误的!血糖的大起大落对于糖尿病人危害极大,血糖在短期内急剧升高、持续升高可以导致高渗昏迷、酮症酸中毒等,有生命危险;而短时间内过低,会出现严重低血糖昏迷。

因此,自我检测血糖贯穿于糖尿病治疗的全过程,形象地说血糖监测就是糖尿病治疗的一面镜子,是治疗的指路灯;放弃检测和在黑暗中摸索没什么两样,血糖监测是为了您能及时、准确地了解自己的血糖,并根据情况调整用药、改善饮食和运动必须做的准备。

二、如何正确地监测血糖?

◆刚被确诊的糖尿病人和正在调整降糖

药的糖尿病人,每周至少要查2天,每天至少查2次血糖。

◆血糖控制良好的糖尿病人,至少每两周测一次空腹和餐后2小时血糖,以检测血糖是否真的稳定。

◆将您的血糖检测值详细记录并保存,以便就医时为医生提供用药调整的有效依据。

如果生活习惯发生变化,如外出旅游、过节、参加宴会等,测血糖的次数一定要增加,在身体出现状况时如失眠、感冒、心绞痛、怀孕等,也要增加自测频率。

三、血糖监测后您该怎么做?

血糖监测只是完成了一半的工作,而另一半就是要根据血糖监测结果来调整用药、饮食和运动,因为血糖监测本身并不会带来血糖水平的下降,只有根据血糖监测的结果进行调整,血糖水平才会得到改善。

知蜂堂郑重提示

如果您是知蜂堂的老用户,请您定期来店监测血糖;如果您在家监测,请您将血糖监测记录本带到专卖店,由我们的专业人员为您指导,如果您不是知蜂堂用户,只要您是糖尿病人并预约到店,我们也将免费为您监测血糖,并有专业人员为您指导。

您所担忧的也是我们所关注的

知蜂堂保障蜂胶品质的“一个坚持,三个始终”给您解忧:
◎坚持保留蜂胶中的黄酮原有的天然含量;绝不人为添加;
◎始终选用最优质的蜂胶原料;把消费者的利益放在第一位;
◎始终以大包装揭示“量小价低华丽”产品的弊端;
◎始终以最严谨的科学健康态度为消费者真诚服务。

知蜂堂为您推出最佳组方

糖尿病患者致死、致残的根源是血管病变;而痛苦的根源则是神经病变,根据这一情况,在蜂胶综合作用的基础上,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆,两大组方“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,疗效全面提升。

◆茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

◆蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速改善失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

